

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 12 συνεδριάσεως του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αριθμός απόφασης: 243

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Στην ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 25/9/2019 και ώρα 20:00 με αριθμό πρόσκλησης 40559 και ημερομηνία 20/9/2019 του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο νόμιμου αριθμού 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 30 ήτοι :

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	ΤΙΤΛΟΣ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1	ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΙΝΑ)	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
2	ΑΦΕΝΤΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΝΑΙ
3	ΓΑΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
4	ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
5	ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ (ΜΑΝΘΟΣ)	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
6	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
7	ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
8	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
9	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
10	ΚΑΛΥΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΣΑΓΩΝΗΣ ΘΩΜΑΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
12	ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
13	ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
14	ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
15	ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
16	ΚΥΡΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
17	ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
18	ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ - ΜΟΥΡΑΤΧΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
19	ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
20	ΜΠΟΥΦΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
21	ΝΙΚΟΘΟΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
22	ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
23	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
24	ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
25	ΣΟΥΓΕΛΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
26	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
27	ΣΤΕΛΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
28	ΣΤΕΦΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
29	ΤΖΙΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
30	ΤΟΓΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
31	ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ

32	ΦΕΛΕΚΗΣ ΗΛΙΑΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
33	ΧΑΥΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υπ.αριθμ. 3 της Ημερήσιας Διάταξης, είπε τα εξής:

Σύμφωνα με την εισήγηση υπ'αριθμ. **259/2019** του Γραφείου Δημάρχου

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Αφού έλαβε υπόψη του:

1. το άρθρο 77 του Ν.3852/10 και
2. το άρθρο 7 του Ν.4623/19

Προκηρύσσει διαγωνισμό για την επιλογή Συμπαραστάτη του Δημότη & της Επιχείρησης

Ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης αποτελεί ένα νέο θεσμό διαμεσολάβησης μεταξύ πολιτών, επιχειρήσεων και ΟΤΑ, που εισήχθη με τις διατάξεις του Προγράμματος «Καλλικράτης», και αποσκοπεί, μεταξύ άλλων, στον έγκαιρο εντοπισμό και την αποτελεσματική αντιμετώπιση φαινομένων κακοδιοίκησης, ορθής εφαρμογής των νόμων, στη διασφάλιση της αμεροληψίας των δημοτικών αρχών και στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της τοπικής αυτοδιοίκησης προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις, σύμφωνα με τις αρχές της χρηστής και διαφανούς διοίκησης.

Ο Συμπαραστάτης, επομένως, πρέπει να τυγχάνει ευρείας αποδοχής από τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, ώστε να διασφαλιστεί το κύρος του θεσμού. Έτσι, η πλειοψηφία των 3/5 του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου κρίθηκε από το νομοθέτη αναγκαία για την επίτευξη του ανωτέρω σκοπού και ως εκ τούτου εκλέγεται για τη θέση αυτή το πρόσωπο που συγκεντρώνει την ειδική αυτή πλειοψηφία και σε καμία περίπτωση μικρότερη πλειοψηφία.

Ο συμπαραστάτης δέχεται ενυπόγραφες καταγγελίες άμεσα θιγόμενων φυσικών ή νομικών προσώπων για κακοδιοίκηση των υπηρεσιών του δήμου, των νομικών του προσώπων και των επιχειρήσεων του και ασκεί διαμεσολάβηση προκειμένου να επιλυθούν τα σχετικά προβλήματα, ενώ είναι υποχρεωμένος να απαντά εγγράφως ή ηλεκτρονικά εντός τριάντα (30) ημερών στους ενδιαφερομένους ως προς τις ενέργειες στις οποίες ο ίδιος προέβη μετά τη λήψη της καταγγελίας τους. Ο συμπαραστάτης υποστηρίζεται διοικητικά από τις υπηρεσίες του δήμου, οι οποίες είναι υποχρεωμένες να παρέχουν κάθε δυνατή συνδρομή. Κατά την εξέταση καταγγελιών, ο συμπαραστάτης μπορεί να αιτηθεί στοιχεία από το αρχείο των υπηρεσιών του δήμου, υπό την επιφύλαξη των διατάξεων του π.δ. 28/2015 (Α' 34) για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία. Εφόσον, ύστερα από εξέταση καταγγελίας, προκύψουν φαινόμενα κακοδιοίκησης, ο συμπαραστάτης δύναται να υποβάλλει συστάσεις προς τις υπηρεσίες του δήμου για την αποτροπή επανάληψής τους.

Ως συμπαραστάτης του δημότη και της επιχείρησης επιλέγεται πρόσωπο εγνωσμένου κύρους και εμπειρίας.

Υποψηφιότητες υποβάλλονται με δήλωση που κατατίθενται στο προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την έναρξη της διαδικασίας επιλογής, δηλαδή από την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας στην ιστοσελίδα του Δήμου έως την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου όπου θα γίνει η επιλογή, δηλαδή έως την 25η Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης.

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλουν δήλωση-αίτηση, βιογραφικό σημείωμα, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει στη διαδικασία επιλογής, για την κάλυψη της εν λόγω θέσης.

Ως συμπαραστάτης του δημότη και της επιχείρησης δεν μπορεί να επιλεγεί αιρετός δήμου, περιφέρειας ή βουλευτής.

Ως προς το αξίωμα του συμπαραστάτη του δημότη ισχύουν τα κωλύματα και τα ασυμβίβαστα που

προβλέπονται στο άρθρο 14 του Ν.3852/10.

Η θητεία του συμπαραστάτη ακολουθεί τη θητεία των δημοτικών αρχών.

Ο συμπαραστάτης του δημότη και της επιχείρησης επιλέγεται με απόφαση, η οποία λαμβάνεται με μυστική ψηφοφορία και με πλειοψηφία των τριών πέμπτων (3/5) των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου

Πληροφορίες παρέχονται από την ανάρτηση της παρούσας στην ιστοσελίδα του Δήμου τις εργάσιμες ημέρες, από το γραφείο του Γενικού Γραμματέα του Δήμου, Διεύθυνση: Κύπρου 68, Τηλέφωνο: 2132018705, e-mail: gg@elliniko-argyroupoli.gr.

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα ότι, από την ημερομηνία ανάρτησης του διαγωνισμού για τον «Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης» στην ιστοσελίδα του Δήμου έως την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, δηλαδή έως την 25η Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00, είχε κατατεθεί μόνο μια υποψηφιότητα, του κ. Καρπούζα Φίλιππα.

Κατόπιν ο Πρόεδρος έλεγξε το βιογραφικό του υποψηφίου και έθεσε την υποψηφιότητα του κ. Καρπούζα στο σώμα για ψηφοφορία.

Έπειτα από το πέρας της ψηφοφορίας, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα, βάσει του οποίου ο κ. Καρπούζας Φίλιππος εκλέγεται με 21 θετικές ψήφους, (επίσης υπήρχαν 1 άκυρη και 7 λευκές ψήφοι) ως Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης με διάρκεια θητείας έως τις 31-12-2023.

Ο κ. Ιωαννίδης απείχε της ψηφοφορίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α. **243/2019**.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ